
Протокол № 5 

06.12.2021р. 

Присутні: доц. Пересоляк В.Ю., проф. Дробнич В.Г., 

доц. Калинич І.В.,проф. Каблак Н.І., доц. Радиш І.П., 

доц. Романко В.О., ст.викл. Ничвид М.Р., ст.викл. 

Лахоцька Е.Я., ст.викл. Марухнич Т.Б., ст.викл. Ваш 

Я.І., фах. Крильо І.В. 

 

Порядок денний : 

1. Рекомендації на вакантну посаду кафедри геодезії, землеустрою та 

геоінформатики 

2. Уточнення щодо магістерської роботи Щубелки О.В. 

3. Магістерські роботи на антиплагіат 

4. Обговорення робочих програм, навчальних та наскрізних робочих навчальних 

планів 

5. Внесення пропозиції щодо ОП 193 директора ПП «ТІСА» Шевчук Л.В та 

директора -  ДП РФ «Українське державне аерогеодезичне підприємство» - 

Проданця І.І. 

6. Різне 

 

1.СЛУХАЛИ: доц. Калинич І.В. розповів про порядок висунення претендента на 

вакантну посаду кафедри геодезії, землеустрою та геоінформатики. Також додав, що 

на сьогоднішній день є 1 кандидат на дану посаду – к.н.з д.у., доц. Пересоляк В.Ю.  

 

ЗАСЛУХАЛИ : 2. Доповідь претендента на посаду завідувача  кафедри геодезії, 

землеустрою та геоінформатики к.н.з д.у., доц. Пересоляк В.Ю., в якій розкрито 

наступне : 

1) У своїй доповіді з акцентував увагу про план перспективи бачення розвитку 

кафедри на 2021-2025 роки, а також залучення працівників кафедри щодо 

виконання кафедральної науково-дослідної роботи ; 

2) Про перспективи створення міжкафедральної лабораторії ; 
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3) Про проєкт «Схеми санітарної очистки населених пунктів Тур’є-Реметівської 

та Солотвинської ОТГ» на госпрозрахунковій основі . 

УХВАЛИЛИ: Кафедра рекомендує на посаду завідувача кафедри - доц. Пересоляк 

В.Ю.  

2.СЛУХАЛИ: В.о. завідувача кафедри нагадав про те, що студент Щубелка О.В. не 

виконав свою магістерську роботу. Було прийнято рішення зняти його із захисту 

магістерської роботи. Декан ГФ доц. Калинич І.В. підтримав і попросив проф. 

Дробнич В.Г. готувати подання. 

УХВАЛИЛИ: Зняти студента Щубелка О.В. із захисту магістерської роботи. 

3.СЛУХАЛИ: доц. Пересоляк В.Ю. доповідав про те, що магістрам 2 курсу 

необхідно надіслати на кафедральну пошту 3 розділ магістерської роботи, а також 

висновки. Це має бути виконано до четверга (09.12.2021). 

УХВАЛИЛИ: Прийняти до уваги . 

4.СЛУХАЛИ: проф. Дробнич В.Г. та доц. Радиш І.П. дали свої пропозиції щодо не 

відповідностей у навчальних планах та наскрізних робочих навчальних планах. 

Також про ці проблеми заявили ст.викладач Марухнич Т.Б. та Ничвид М.Р. 

УХВАЛИЛИ: Прийняти до уваги . Надати рекомендації та пропозиції щодо 

вирішення цих питань. 

5.ЗАСЛУХАЛИ: Заслухали пропозиції директорів щодо збільшення кількості 

годин з дисциплін : ПП «ТІСА» Шевчук Л.В. - «Робоче проектування в землеустрої» 

та ДП РФ «Українське державне аерогеодезичне підприємство Проданець І.І. - 

«Сучасні високоточні інженерно-геодезичні вимірювання». 

УХВАЛИЛИ: Рекомендовано внести зміни в ОП. 

6.СЛУХАЛИ: 

УХВАЛИЛИ: 

 

 

В.о. завідувача кафедри  

Геодезії, землеустрою та геоінформатики                                Владислав ПЕРЕСОЛЯК 

 

Фахівець                                                                                                       Ігор КРИЛЬО 
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